
Detail 1, 1:10

T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

Doorsnede as 14
1:50

A - A B - B C - C D - D E - E

F - F

Detail 2, 1:10

Detail 3, 1:10

Detail 4, 1:10

Detail 5, 1:10

Detail 6, 1:10

Detail 7, 1:10

Detail 8, 1:10

Detail 9, 1:10 Detail 10, 1:10

Detail 11, 1:10
Detail 12, 1:10

Detail 13, 1:10 Detail 14, 1:10

Detail 15, 1:10

Detail 16, 1:10

Detail 17, 1:10

Detail 18, 1:15

Detail 19, 1:10

Doorsnede H - H, 1:10 Doorsnede I - I, 1:10

Doorsnede J - J, 1:10

Doorsnede G - G, 1:10

K-1 M-1J-1 L-1 N-1

+0

+3200

+7200

+11000

+14800

+3200

14

+11000

+0

+3200

+7200

+11000

+14800+14800

+0

+6200

+7200

+3200

14

+11000+11000

+0

+7200

+14800+14800

+7200

+0

+3200

+6200

14

+0

+3200

+7200

+11000

+14800

13

+0

+3200

+6200

+7200

+11000

+14800

14

+0

+3200

+7200

+11000

+14800

13

+3200

14

+11000

+0

+7200

+14800

+11000

+6200

+7200

+14800

+3200

K-1

L-1

N-1 J-1 K-1 L-1

J-1

K-1

L-1

J-1

K-1

L-1

N-1

14

14

14

M16 tbv randbev.

steunen HSB / Blitta

steunen HSB / Blitta

M16 tbv randbev.

M16 tbv randbev.

M16 tbv randbev.

steunen HSB / Blitta

zinkgaten

HEB260

PL20*120

HEB260

HEB260

PL20*120

EXC2Dura Vermeer

Leidse Rijn Utrecht

71095

G4

Dura Vermeer Innovatie Center

Stabiliteitsportaal as 14

M.O.

Executieklasse:

MATERIAALKWALITEIT:

ONDERWERP:

WERK:

BOUTKWALITEIT:  8.8     TENZIJ ANDERS VERMELD

WERKNUMMER:

Get.:

TEKENING NO.:

OPDRACHTGEVER:

BOUWADRES:

Formaat: A0

PROJECTIE:

S355JR KOKERS: S355J2H TENZIJ ANDERS VERMELD

REVISIE:

B

LASSEN: minimaal a=4mm

hoh max 2000mm
voor productie van deze liggers, t=10mm
deze fungeren als vormvaste plaat
er komen ook gehele schotten voor,
lasmoeren aan half schot in THQ
plaatvloer: draadeinden in
stekken voor kopsleuf kanaal-
principedetail bevestiging

Geplot op: 20.05.2019 Model: 71095 - DVIC Utrecht

Eindkleur RAL: .....
het zicht ook brandw. coaten.
Rest constructie primer en diverse delen in
coat
Kolommen onder verdieping TV + brandw.
Behandeling/conservering:

zie document 18-167-det-ber-02
Voor steekmaten bouten, lassen, etc

Detail 7

B

B

1538 2400

H
E

B
3
0
0

400

3900

Detail 14

Detail 17

300

H
E

A
3
0
0

Detail 16

Detail 4
H

E
B

3
0
0

2400

1200

K
4
6

H
E

M
3

0
0

+3140

2530

H
E

A
3
0
0

+6810

H
E

B
3
0
0

Detail 2

Detail 5

2400

THQ3 THQ320*8-320*40-560*20

Detail 13

H
E

A
3
0
0

2400

H
E

A
3
0
0

Detail 10

+10940

H
E

A
3
0
0

K
7
4

H
E

A
3
0
0

400

39003600

1717

K
1
7

H
E

B
1
2
0

Detail 9

+14480

+2695

+20

GELAST!
spant
samengesteld

K
5

H
E

B
1
6
0

+7140

+2630

+60

K
9
2

H
E

M
3

0
0

2400

+7140

D

D

+7130

142

HEB260

H
E

B
3
0
0

+14740

1200

+14740

GELAST!
spant
samengesteld

Detail 1

Detail 3

Detail 6

Detail 8

Detail 11 Detail 12

Detail 15

Detail 18

A

A

C

C

E

E

F

F

+2950

HEB260

2247100

THQ1 THQ260x8-300x30-550x15

THQ1 THQ320x8-320x40-560x20

THQ1 THQ320x8-320x40-560x20

H
E

B
1
2
0

HEB260
HEB260

HEB240

HEB240

K
7
3

H
E

A
3
0
0

3600

K
7
7

H
E

B
2
0
0

K
4
8

H
E

M
3

0
0

H
EA24

0

H
E

B
1
6
0

HEA240
HEA240

H
E

A
3
0
0

H
E

B
1
2
0

HEB260

+2810
+3130

+60
-220 -220

+360

+10930

+10610

GELAST!
spant
samengesteld

GELAST!
spant
samengesteld

2530

42004472

1535

2400 2400

449

142

2400

7200

2400

4200

+2310

7200

1717

2400

2400 24002400 2400

THQ1 THQ320x8-320x40-560x20

K
4
8

H
E

M
3

0
0

Detail 19

2400

2400

7200

140072004120352

24002400

240024002400240024001717400

240024002400449400

2530

24002400240024002400240024002400400

33933600

+2310
K140/10

+14740

L100/65/7

+10610

L100/65/7

+360

+2630

+6790

+6810

+10940

+14480

H
E

B
1
6
0

H
E

B
1
6
0

H
E

B
2
0
0

UNP320

L100/65/7

K140/6

K140/6

K
1
4
0
/6

K140/10

+7140

+6810

+6790

+10930

+60

+3140

+2630

+3130

+2700

+7130

+10610

+14480

+14740

L100/65/7

+3130

+14480

L100/65/7

H
E

M
3
0
0

H
E

B
3
0
0

H
E

A
3
0
0

+14740

+10610

+6810

+6790

+7130

+10930

+10590

+2790

+2810

+20

L100/65/7

H
E

A
3
0
0

+14465

H
E

A
3
0
0

+2790

+14740

+6790

H
E

M
3
0
0

+10590

+20

+2810

+3130

+7130 +6810

+7130

+10930
+10610

+14480

H
E

B
3
0
0

H
E

A
3
0
0

L100/65/7

L100/65/7

L100/65/7

+2810

H
E

A
3
0
0

+2790

+14465

L100/65/7

+60

+6810

+3130

+7130

+6790

+10590

+10610
+10930

+14480

+14740

L100/65/7

H
E

M
3
0
0

H
E

B
3
0
0

H
E

A
3
0
0

L100/65/7

H
E

B
1
2
0

+7140

+14740

+14740

+14480

+14465

+10940

+10930

+10610

+10590

+7130
+7130

+6810

+6790

+3140 +3130

+2810

+2790

+3130

L100/65/7

H
E

B
1
2
0

H
E

B
1
2
0

K
1
4
0
/6

K140/80/6

K140/80/6

PL15*230

H
E

B
2
0
0

2*bout M16*45

PL10*90

L100/65/7

D2 - DRAADEIND_M20

L200 - UNP260

K140/10

60

en hekwerk volgt nog!
NB: uitwerking stortrand

60

300

60

381

H
E

M
3
0
0

DRAADEIND_M20

DRAADEIND_M16

4*bout M36*120

HEB300

H
E

B
3
0
0

L120/12
250

H
E

M
3
0
0

DRAADEIND_M30 - 8.8

PL15*280

PL20*350

HEB260

H
E

B
3
0
0

HEB300

PL15*280

L100/65/7

HEB260

H

H

PL20*350

H
E

B
3
0
0

DRAADEIND_M20

H
E

M
3
0
0

PL8*60
H

E
B

1
2
0

2*bout M16*45

UNP260

L150/100/12

+3120

81

240

K
1
4
0
/6

H
E

B
1
6
0

PL15*180

+6380

+7435

PL20*300

H
E

A
3
0
0

HEB240

DRAADEIND_M30

HEB260

H
E

B
3
0
0

PL15*280UNP320

HEA300

G

G

145

237

DRAADEIND_M20

PL20*300

PL15*280PL15*280

145

HEA300

H
E

B
3
0
0

zie overzicht
vastgelast

PL15*160

UNP260

D2 - DRAADEIND_M20

2*bout M16*45

tbv randbev.
lasmoeren

220

H
E

B
1
6
0

D2 - DRAADEIND_M20

2*bout M16*45

PL15*180

H
E

B
1
6
0

UNP260

H
EA24

0
160160

UNP320

DRAADEIND_M16

H
E

A
3
0
0

PL20*300

DRAADEIND_M20

PL15*280

H
E

A
3
0
0

237

HEB240

PL20*300

HEA240

H
E

A
3
0
0

DRAADEIND_M30

HEA300

PL10*230

L106 - UNP260

2*bout M16*45

160

PL8*60

H
E

B
1
6
0

K
1
4
0
/6

PL10*230

gelast tpv THQ
Steun controle Blitta

160

HEA240

H
E

A
3
0
0

HEA240

PL10*230 PL10*230

H
E

A
3
0
0

PL10*230

PL10*230
PL10*230

H
E

A
3
0
0

HEA240

H
E

B
1
2
0

UNP260

2*bout M16*45

K
1
4
0
/6 PL8*60

160

J

J
II

DRAADEIND_M20 BZ

HEM300

D52 - DRAADEIND_M20

DRAADEIND_M20

D
R

A
A

D
E

IN
D

_
M

2
0

D52 - DRAADEIND_M20

D52 - DRAADEIND_M20

L100/65/7

8
0

8
5

L33 - UNP320

HEA300

Project:

Datum ingekomen: Behandeld:

Bijzonderheden:

De controle van documenten door Pieters Bouwtechniek omvat: 
het controleren op constructieve uitgangspunten. 
het globaal beoordelen van de toegepaste berekeningswijze en het globaal   
controleren of de vigerende voorschriften correct worden toegepast. 
het (a-select) beoordelen van de uitwerking van onderdelen waaraan naar de 
mening van Pieters Bouwtechniek bijzondere risico's zijn verbonden en/of waaraan   
bijzondere aandacht moet worden besteed. De controle en beoordeling betreffen 
NIET de maatvoering.

-
-

-

318056 DVIC - Utrecht

22-05-2019 RA : 29-05-2019

Geen opmerkingen

NIET OP MAATVOERING 
GECONTROLEERD


